Zápis č. 76 zo zasadnutia Predsedníctva SZPH dňa 07.12.2017


[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK28]Prítomní:  Pastorová, Mankovecká, Hoštáková, Jakabová,, Parajka, Čavoš, Dugovič, Orolín, Petráš, JUDr. Jaromír Šmátrala, PhD.,
Neprítomní: 
Hostia: Kamendy Ľuboš



1. [bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK26][bookmark: OLE_LINK40][bookmark: OLE_LINK41]Kontrola zápisu č. 75

ZÁPIS č. 64

4. Rôzne

[bookmark: OLE_LINK74][bookmark: OLE_LINK73][bookmark: OLE_LINK72]4. Rôzne

· Poškodené pletivo
Ú: požiadať P. Romacna aby to opravil 
Zodp.: Sekretariát
[bookmark: OLE_LINK42][bookmark: OLE_LINK43][bookmark: OLE_LINK44]Z. č. 65: Romanec prisľúbil opraviť poškodený plot.

Zápis č. 65

7. Rôzne

4. Rôzne

· Ponuka programu pre streamovanie zápasov cez mobil.
Ú: Matej Orolín pošle informácie mailom.
Zodp.: Orolín
 Z. č. 66: M. Orolín urobí prezentáciu programu na budúcom zastupiteľstve P SZPH
[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7] Z. č. 67: Vyžiadať podmienky spolupráce.
 Zodp: Orolín
[bookmark: OLE_LINK49][bookmark: OLE_LINK50][bookmark: OLE_LINK51][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10] Z. č. 68: Pozvať zástupcu spoločnosti na prezentáciu ponuky
Zodp: Sekretariát
Z. č. 71: Návrh na zakúpenie 2 telefónov s vhodnými parametrami na zoomovanie a 2ks 36GB kariet.
Za: 5
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]Z. č. 72: Nakoľko nie je obmedzenie počtu zariadení navrhneme klubom možnosť streamovania zápasov. Záujemcovia musia mať mobil nie starší ako 2 roky. Zväz pošle aktivačné kódy na sportvideos365.  Zodpovedný za obsah a spracovanie stránky bude Matej Orolín.
Ú: Napísať na kluby.
Zodp.: Sekretariát
Z. č. 75: M. Orolín informoval, že sa stretol s majiteľom spoločnosti, ktorý zväzu ponúkol hardvér darovaním. Sekretárka informovala, že kluby nereagovali na možnosť streamovania zápasov.  
Ú: Sekretárka zašle opäť mail klubom či majú o streamovanie zápasov záujem a M. Orolín dorieši so spoločnosťou či je darovanie hardvéru podmienené podpisom licenčnej zmluvy prípadne inými podmienkami.



[bookmark: OLE_LINK55][bookmark: OLE_LINK56][bookmark: OLE_LINK31][bookmark: OLE_LINK32]Zápis č. 70

[bookmark: OLE_LINK57][bookmark: OLE_LINK58][bookmark: OLE_LINK59]5. Rôzne

3. KŠZ
· kontakt na audítora: EKORDA, s. r. o.,  Ružinovská 3,  821 02 Bratislava 2, pani Oraušová
Ú: vyžiadať cenovú ponuku
Zodp.: Sekretariát

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Z.č. 72: Preveriť, ktorý zákon je nadradený, zákon o účtovníctve alebo zákon o športe. 
[bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK54][bookmark: OLE_LINK60]Z.č. 73: Osloviť spoločnosť EKODORA, že máme záujem o vykonanie auditu podľa cenovej ponuky:
	
	 
	cena/hod
	počet hodín
	cena celkom za UZ

	audítor
	66
	6
	396

	Asistent A
	40
	14
	560

	spolu
	 
	20
	956



Vypracovanie výročnej správy, ktorá tiež musí byť overená audítorom je určená cena 200,- EUR plus DPH. Celková cena 1.390€
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK14]	Z.č. 74: P SZPH súhlasí aby audit urobila hore uvedená spoločnosť. 
	Ú: Sekretariát dohodne doručenie dokladov a podpis zmluvy
Za: 7
[bookmark: OLE_LINK34][bookmark: OLE_LINK70][bookmark: OLE_LINK71]Z.č. 75: Predsedníčka informovala, že doklady boli doručené spoločnosti Ekodora, ktorá do konca roka ukončí audit aj s účtovnou závierkou. Kontrolór JUDr. Jaromír Šmátrala, PhD dodal, že závierka musí byť v súlade so zákonom o športe 440/2015 Z. z.. 
Ú: Závierku zverejniť na webovej stránke.
Zodp.: Sekretariát

 
[bookmark: OLE_LINK64][bookmark: OLE_LINK65][bookmark: OLE_LINK66]Zápis č. 73
6. Rôzne

3. MŠ

· Stretnutie k zverejňovaniu 31.8.
· Zástupcovia členov orgánov
· Zoznam členov
· Zoznam talent. Mládeže
· Disciplinárny poriadok
· Zápisnice podľa zákona, vzor MŠ
[bookmark: OLE_LINK37][bookmark: OLE_LINK38][bookmark: OLE_LINK39][bookmark: OLE_LINK29][bookmark: OLE_LINK30][bookmark: OLE_LINK33]Z.č. 73: Zuzana Hoštáková upraví disciplinárny poriadok do prvého zasadnutia konferencie v roku 2018.
[bookmark: OLE_LINK61][bookmark: OLE_LINK62][bookmark: OLE_LINK63]Zápis č. 74
4. Čerpanie finančných príspevkov klubov

Sekretárka informovala o priebežnom čerpaní finančných prostriedkov. Klubom KPH Rača a KPH HOKO Zlaté Moravce boli refundované dve čiastky z troch na ktoré bol príspevok rozdelení. Klub ŠK Šenkvice refundoval prvú časť a klub HC Nová Dubnica refundáciu nezaslal. Výšku nároku na tretiu časť príspevku bola predložená na zasadnutí P SZPH a bude zaslaná klubom.

P SZPH rozhodlo, že vyúčtovanie musia kluby doručiť do 1.12.2017. V prípade, že tak neurobia finančné prostriedky budú rozdelené medzi iné kluby.

Z.č. 75: Klub HC Nová Dubnica nedoručil do uvedeného termínu vyúčtovanie z dôvodu nesprávne uvedenej adresy na zásielku s vyúčtovaním. Z toho dôvodu P SZPH rozhodlo, že klubu sa finančné prostriedky vyplatia. 
Za: 9

Zápis č. 75
4.  Spracovanie žiadostí o poskytnutie dotácií z MŠ na rok 2018

Sekretárka informovala, že z ministerstva zaslali na kontrolu výpočet podielov uznaným športom na rok 2018. Výpočet je zverejnený na adrese http://www.minedu.sk/financovanie-sportu-v-roku-2018/.    
MŠ požiadalo o súčinnosť pri čistení a dopĺňaní údajov potrebných pre výpočet. Podnety, doplnenia, opravy údajov bude akceptovať a zapracovávať do výpočtu do 30. novembra 2017.
Z dôvodu chybného vzorca pre výpočet príspevku na uznaný šport ministerstvo zverejní po schválení zákona o štátnom rozpočte a poslaneckej novely ZoŠ, ktorá už prešla prvým čítaním v NR SR. Predpokladáme, že v priebehu decembra pripravíme výpočet podľa správneho vzorca legislatívne upraveného v poslaneckej novele ZoŠ. Prvú splátku príspevku NŠZ zašle ministerstvo najneskôr do 31.1.2018.
 
5. Rôzne
  
· Pozvánky na:

2019 EuroHockey Outdoor Junior Championships
2019 EuroHockey Outdoor Senior Championships

Prihlásime seniorské tímy, juniorov zatiaľ nie.
Za: 7
Ú: Sekretariát zistí možnosť prihlásenia junioriek na Indoor 2019
 

[bookmark: OLE_LINK48][bookmark: OLE_LINK52][bookmark: OLE_LINK53][bookmark: OLE_LINK46][bookmark: OLE_LINK47]2. Plán činnosti na 1. polrok 2018

[bookmark: _GoBack]Predsedníčka od prezentovala plán činnosti. P SZPH sa dohodlo, že Konferencia sa bude konať v máji. Termín zasadnutia Konferencie a jej príprava je na programe zasadnutia  P SZPH 1.2.2018 bod 5. Hlavným bodom Konferencie budú nové voľby Predsedníctva.

3. Príprava na HME mužov a žien

Sekretárka informovala, že muži sa nezúčastnia turnaja Croatia Cup z dôvodu slabej účasti tímov ale  sa zúčastnia turnaja Rohremax Cup vo Viedni.

[bookmark: OLE_LINK67][bookmark: OLE_LINK68][bookmark: OLE_LINK69]4. Predbežné zhodnotenie hospodárenia za rok 2017
[bookmark: OLE_LINK35][bookmark: OLE_LINK36][bookmark: OLE_LINK45]
Predsedníčka informovala, že čerpanie prebieha podľa plánu a finančný príspevok bude vyčerpaný do konca roka 2017. 
[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17]5. Správa o činnosti komisií
  
Jednotlivé komisie zaslali správy, ktoré sú prílohou tohto zápisu. Za rozhodcovskú komisiu predniesol osobne správu Ľ. Kamendy. V správe hodnotil počet rozhodcov, ktorý sa znížil oproti predchádzajúcemu roku čo má za následok sťažené nasadzovanie rozhodcov do súťaže. Členovia Predsedníctva diskutovali o možných návrhoch na zlepšenie situácie. Dohodli sa, že Ľ. Kamendy zašle mail na kluby v ktorom vyzve na oslovenie ich členov, ktorí by mali záujem stať sa rozhodcom.


[bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK23]6. Správa o činnosti klubov

Doručené správy od klubov sú prílohou zápisu. Kluby TJ Slávia Holíč, HC a HKM Nová Dubnica správy do zasadnutia nedoručili. Sekretariát ich opäť vyzve aby si splnili povinnosť a zaslali správu o činnosti.


7. Rôzne

1. EHF
· Umpire Replacement- Women - EuroHockey Indoor Club Challenge I - nominovaná BOCKELMANN Sophie (GER) 
· Závodská18th to 21st May 2018
Outdoor Women's EuroHockey Club Challenge II @ Ghent (BEL)
· The Coaching for Europe (C4E) and Top Coaches Programme (TCP) ARE OPEN - nenominovali sme

2. MŠ

· Pozvánka na školenie k informačnému systému v šport, v dňoch 4. – 15. 12. 2017, v čase od 8:00 do 16:00 hod. Školenia sa zúčastní M. Mankovecká.

3. KŠZ

· SOV a KŠZ SR sa stretla 7. novembra 2017 s vedením Sekcie štátnej starostlivosti o šport  MŠVVaŠ SR a hlavnou kontrolórkou športu. Na programe bolo 10 aktuálnych bodov, ktoré úzko súvisia s prácou KŠZ SR, SOV a najmä športových zväzov.

4. SOV
· slávnostné zhromaždenie k 25. výročiu ustanovenia Slovenského olympijského výboru 19.12.2017 o 11:00 hod v hoteli NH Gate One na Ambrušovej ul. 7 v Bratislave
5. Rôzne

· KPH Rača požiadala o preplatenie cien a medailí pre družstvá na turnaj školských krúžkov.  LB Desing dal prezenty spoznorsky
· [bookmark: OLE_LINK75][bookmark: OLE_LINK76]Požiadavka od vedúceho tímu možov o uhradenie športovej prehliadky pre reprezentantov. 
     Povinnosť zabezpečiť lekárske prehliadky má klub zo zákona o športe 440/2015 Z. z.. V tomto roku ich zväz hradiť nebude.
Proti: 9
· Zabezpečenie masérov na HME. S mužskou zložkou pôjde Andrea Višnovcová a so ženskou Rudolf Lehuta.
Za: 9
· Príspevky na hokejku môžu brankári využiť na nákup výstroje. J. Michalovič požiadal preplatiť letenku miesto príspevku na hokejku.
P SZPH súhlasí aby brankári využili príspevok na zakúpenie výstroje a Michalovičovi uhradí náklady za letenku a zostáva mu aj nárok na príspevok na hokejku.
Za: 9
· Zníženie príspevku do súťaže pre VSK Brno na 50€
Za: 9
· Požiadavka od vedúceho tímu možov na zakúpenie oblečenia pre mužov. 
P SZPH nesúhlasí s nákupom nakoľko mužom bolo zakúpené oblečenie na ME v tomto roku.
Proti: 9
· Požiadavka na zakúpenie 4ks medicimbalov pre prípravu ženskej reprezentácie.
Za:9




























PRÍLOHY:

Pozvánka na zasadanie Predsedníctva SZPH, správy o činnosti komisií a činnosti klubov, Plán činnosti na 1. polrok 2018

Zapísala: Ing. Mariana Mankovecká



