Zápis č. 77 zo zasadnutia Predsedníctva SZPH dňa 11.01.2018


[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK28]Prítomní:  Pastorová, Mankovecká, Hoštáková, Jakabová,, Parajka, Čavoš, Dugovič, JUDr. Jaromír Šmátrala, PhD.,
Neprítomní: Orolín, Petráš,
Hostia: 

Zasadnutie zahájila predsedníčka konštatovaním, že P SZPH je uznášania schopné. 

1. [bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK26][bookmark: OLE_LINK40][bookmark: OLE_LINK41]Kontrola zápisu č. 76

ZÁPIS č. 64

4. Rôzne

[bookmark: OLE_LINK74][bookmark: OLE_LINK73][bookmark: OLE_LINK72]4. Rôzne

· Poškodené pletivo
Ú: požiadať P. Romacna aby to opravil 
Zodp.: Sekretariát
[bookmark: OLE_LINK42][bookmark: OLE_LINK43][bookmark: OLE_LINK44]Z. č. 65: Romanec prisľúbil opraviť poškodený plot.

Zápis č. 65

7. Rôzne

4. Rôzne

· Ponuka programu pre streamovanie zápasov cez mobil.
Ú: Matej Orolín pošle informácie mailom.
Zodp.: Orolín
 Z. č. 66: M. Orolín urobí prezentáciu programu na budúcom zastupiteľstve P SZPH
[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7] Z. č. 67: Vyžiadať podmienky spolupráce.
 Zodp: Orolín
[bookmark: OLE_LINK49][bookmark: OLE_LINK50][bookmark: OLE_LINK51][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10] Z. č. 68: Pozvať zástupcu spoločnosti na prezentáciu ponuky
Zodp: Sekretariát
Z. č. 71: Návrh na zakúpenie 2 telefónov s vhodnými parametrami na zoomovanie a 2ks 36GB kariet.
Za: 5
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]Z. č. 72: Nakoľko nie je obmedzenie počtu zariadení navrhneme klubom možnosť streamovania zápasov. Záujemcovia musia mať mobil nie starší ako 2 roky. Zväz pošle aktivačné kódy na sportvideos365.  Zodpovedný za obsah a spracovanie stránky bude Matej Orolín.
Ú: Napísať na kluby.
Zodp.: Sekretariát
Z. č. 75: M. Orolín informoval, že sa stretol s majiteľom spoločnosti, ktorý zväzu ponúkol hardvér darovaním. Sekretárka informovala, že kluby nereagovali na možnosť streamovania zápasov.  
Ú: Sekretárka zašle opäť mail klubom či majú o streamovanie zápasov záujem a M. Orolín dorieši so spoločnosťou či je darovanie hardvéru podmienené podpisom licenčnej zmluvy prípadne inými podmienkami.
[bookmark: OLE_LINK77][bookmark: OLE_LINK78][bookmark: OLE_LINK79][bookmark: OLE_LINK82][bookmark: OLE_LINK83]Z. č. 77 : P SZPH rozhodlo, že streamovanie zápasov sa bude robiť na úrovni klubov.

[bookmark: OLE_LINK55][bookmark: OLE_LINK56][bookmark: OLE_LINK31][bookmark: OLE_LINK32]Zápis č. 70

[bookmark: OLE_LINK57][bookmark: OLE_LINK58][bookmark: OLE_LINK59]5. Rôzne

3. KŠZ
· kontakt na audítora: EKORDA, s. r. o.,  Ružinovská 3,  821 02 Bratislava 2, pani Oraušová
Ú: vyžiadať cenovú ponuku
Zodp.: Sekretariát

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Z. č. 72: Preveriť, ktorý zákon je nadradený, zákon o účtovníctve alebo zákon o športe. 
[bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK54][bookmark: OLE_LINK60]Z. č. 73: Osloviť spoločnosť EKODORA, že máme záujem o vykonanie auditu podľa cenovej ponuky:
	
	 
	cena/hod
	počet hodín
	cena celkom za UZ

	audítor
	66
	6
	396

	Asistent A
	40
	14
	560

	spolu
	 
	20
	956



Vypracovanie výročnej správy, ktorá tiež musí byť overená audítorom je určená cena 200,- EUR plus DPH. Celková cena 1.390€
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK14]	Z. č. 74: P SZPH súhlasí aby audit urobila hore uvedená spoločnosť. 
	Ú: Sekretariát dohodne doručenie dokladov a podpis zmluvy
Za: 7
[bookmark: OLE_LINK34][bookmark: OLE_LINK70][bookmark: OLE_LINK71]Z .č. 75: Predsedníčka informovala, že doklady boli doručené spoločnosti Ekodora, ktorá do konca roka ukončí audit aj s účtovnou závierkou. Kontrolór JUDr. Jaromír Šmátrala, PhD dodal, že závierka musí byť v súlade so zákonom o športe 440/2015 Z. z.. 
Ú: Závierku zverejniť na webovej stránke.
Zodp.: Sekretariát
Z .č. 77: Predsedníčka informovala, že bola prevziať audítorskú správu, ktorá bola bez pripomienok. Vyjadrila spokojnosť so spoluprácou a navrhla aby spoločnosť EKODORA vykonala audit aj pre rok 2017.
Za: 7
 
[bookmark: OLE_LINK64][bookmark: OLE_LINK65][bookmark: OLE_LINK66]Zápis č. 73
6. Rôzne

3. MŠ
· Stretnutie k zverejňovaniu 31.8.
· Zástupcovia členov orgánov
· Zoznam členov
· Zoznam talent. Mládeže
· Disciplinárny poriadok
· Zápisnice podľa zákona, vzor MŠ
[bookmark: OLE_LINK37][bookmark: OLE_LINK38][bookmark: OLE_LINK39][bookmark: OLE_LINK29][bookmark: OLE_LINK30][bookmark: OLE_LINK33][bookmark: OLE_LINK80][bookmark: OLE_LINK81]Z. č. 73: Zuzana Hoštáková upraví disciplinárny poriadok do prvého zasadnutia konferencie v roku 2018.
Z. č. 77: Disciplinárny a odvolací poriadok, ktorý vypracovala Z. Hoštáková sa zašle členom P SZPH a kontrolórovi na pripomienkovanie do ďalšieho zasadnutia. Po schválení sa poriadky zašlú na pripomienkovanie klubom. 
[bookmark: OLE_LINK84][bookmark: OLE_LINK85][bookmark: OLE_LINK86]
Zápis č. 75
5. Rôzne
  
· Pozvánky na:

2019 EuroHockey Outdoor Junior Championships
2019 EuroHockey Outdoor Senior Championships

Prihlásime seniorské tímy, juniorov zatiaľ nie.
Za: 7
	 Ú: Sekretariát zistí možnosť prihlásenia junioriek na Indoor 2019
[bookmark: OLE_LINK98][bookmark: OLE_LINK99][bookmark: OLE_LINK100]	 Z. č. 77 : Sekretariát pripraví zoznam hráčok, ktoré spadajú do vekovej kategórie.

[bookmark: OLE_LINK48][bookmark: OLE_LINK52][bookmark: OLE_LINK53][bookmark: OLE_LINK46][bookmark: OLE_LINK47]Zápis č. 76
3. Príprava na HME mužov a žien

Sekretárka informovala, že muži sa nezúčastnia turnaja Croatia Cup z dôvodu slabej účasti tímov ale  sa zúčastnia turnaja Rohremax Cup vo Viedni.
Z .č. 77: Napísať trénerom aby po HME doručili správu. Čavoš informoval o účasti žien na Croatia Cup a informoval, že ženy vycestujú do Prahy na prípravné zápasy v nedeľu 14.1.2018, čo bude posledné stretnutie pred odchodom na HME. V Prahe oznámi hráčkam nomináciu na HME.

5. Správa o činnosti komisií

Jednotlivé komisie zaslali správy, ktoré sú prílohou tohto zápisu. Za rozhodcovskú komisiu predniesol osobne správu Ľ. Kamendy. V správe hodnotil počet rozhodcov, ktorý sa znížil oproti predchádzajúcemu roku čo má za následok sťažené nasadzovanie rozhodcov do súťaže. Členovia Predsedníctva diskutovali o možných návrhoch na zlepšenie situácie. Dohodli sa, že Ľ. Kamendy zašle mail na kluby v ktorom vyzve na oslovenie ich členov, ktorí by mali záujem stať sa rozhodcom.
[bookmark: OLE_LINK101][bookmark: OLE_LINK102][bookmark: OLE_LINK103]Z. č. 77: Predsedníctvo berie na vedomie správy predložené správy. Správu rozhodcovskej komisie zašle sekretariát členom P SZPH a kontrolórovi, ktorí sa k nej vyjadria na budúcom zasadnutí. 

6. Správa o činnosti klubov

[bookmark: OLE_LINK104][bookmark: OLE_LINK105][bookmark: OLE_LINK106]Doručené správy od klubov sú prílohou zápisu. Kluby TJ Slávia Holíč, HC a HKM Nová Dubnica správy do zasadnutia nedoručili. Sekretariát ich opäť vyzve aby si splnili povinnosť a zaslali správu o činnosti.
Z. č. 77: Sekretárka informovala, že do zasadnutia P  SZPH neposlali správu HC a HKM Nová Dubnica. 
Ú: Sekretariát zašle klubom opätovnú výzvu na splnenie si povinnosti voči zväzu.

7. Rôzne 

1. EHF
· Závodská18th to 21st May 2018
Outdoor Women's EuroHockey Club Challenge II @ Ghent (BEL)
Z. č. 77: Z dôvodu prebiehajúcich štátnic v danom termíne odmietla pozvanie.
 
2. MŠ
· Pozvánka na školenie k informačnému systému v šport, v dňoch 4. – 15. 12. 2017, v čase od 8:00 do 16:00 hod. Školenia sa zúčastní M. Mankovecká.
Z. č. 77: Zaslať na kluby prezentáciu.

4. SOV
· Slávnostné zhromaždenie k 25. výročiu ustanovenia Slovenského olympijského výboru 19.12.2017 o 11:00 hod v hoteli NH Gate One na Ambrušovej ul. 7 v Bratislave.
Z. č. 77: Na zhromaždení nás zastupovala predsedníčka, ktorá prevzala v mene zväzu pamätný list. Predsedníčka navrhla oceniť naše olympioničky, ktoré sa zúčastnili olympiády v Moskve 1980. Menovite V. Jakabovú, Hritzovú a Mejzlíkovú, ktorým sa počas zasadnutia Komisie SZPH odovzdajú pamätné plakety. Členovia sa dohodli aj na vytvorení nástenky, ktorá pripomenie historické okamihy a ľudí, ktorí sa pričinili o rozvoj a propagáciu nášho športu.

5. Rôzne
· [bookmark: OLE_LINK75][bookmark: OLE_LINK76]Požiadavka od vedúceho tímu mužov o uhradenie športovej prehliadky pre reprezentantov. 
     Povinnosť zabezpečiť lekárske prehliadky má klub zo zákona o športe 440/2015 Z. z.. V tomto roku ich zväz hradiť nebude.
Proti: 9
Z. č. 77: Trvá, bod sa prehodnotí v tomto roku. 

2. Účasť oddielov na HPEM 2018

M. Parajka informoval o príprave klubu ŠK Šenkvice, ktoré hrajú Indoor Club Challenge I v Prahe. Spomenul, že majú zraneného kľúčového hráča a po organizačnej stránke majú všetko zabezpečené. Cieľom klubu je bojovať o postup do vyššej kategórie. Tréner žien KPH Rača M. Čavoš povedal, že má mladí tím, ktorý na Indoor Club Challenge I ide zbierať skúsenosti do ďalších rokov. 

[bookmark: OLE_LINK67][bookmark: OLE_LINK68][bookmark: OLE_LINK69]3. Priebeh domácich súťaží

Zástupkyňa ŠTK Z. Jakabová informovala, že všetky zápasy boli odohrané bez kontumácií a priebežné výsledky boli poslané klubom. 

4. Rôzne

	1. EHF
· EHF Executive Board - EHF Committees for 2017 – 2019, predsedníčka Ľ. Pastorová bola zvolená za členku finančnej komisie.

2. FIH

· Indoor High-Performance Coaching Course, Berlin 5-8.2.2018
· Level 3 Coaching Course,  Ipoh MAS, 28 February to 4 March 2018

Nenominujeme.

3. MŠ
· dňa 4.1. zverejnilo ministerstvo upravený výpočet príspevku, výška príspevku 2018 je vo výške 183 852€, čo je o 4 812€ menej ako v roku 2017

4. Rôzne
· žiadosť freesbe o prenájom ihriska v čase 17/18.3. alebo 24/25.3. – neschválená z dôvodu nesplnenia dohody zo strany usporiadateľa na predchádzajúcej akcii
· pozvánka na turnaj od HAHK Mladosť Záhreb v termíne 23-25.3., náklady na 14 osôb 1300€ vrátane turnajového poplatku, 
       Ú: poslať na kluby
· Hockey Magic, termín 19.6 - 5.7 (2-3 dni) – v prípade záujmu jedného z klubov ŠK Šenkvice a KPH Rača o organizovanie akcie budú zväzom hradené náklady ako v predchádzajúcich rokoch.
        Za: 7
	Ú: Osloviť kluby či majú záujem o organizáciu.
	Zodp.: Sekretariát
· Pozvánka na turnaj HC Hostivař , termín: 23.-25.3.2018 – turnaj žien, účasť dodatočne potvrdí  M. Čavoš po dohode s tímom.
       Za: 7
· Medaile halová sezóna 2017/2018 – dostávať budú všetky kategórie.
        Za: 7
· Pripomenúť klubom úhradu členských príspevkov a zaslania aktuálnych zoznamov ich členov.




[bookmark: _GoBack]






















PRÍLOHY:

Pozvánka na zasadanie Predsedníctva SZPH, Správa o činnosti rozhodcovskej komisie 

Zapísala: Ing. Mariana Mankovecká



